

李典和購地轉贈雙贏 馬口佛光山建寺露曙光

(马口16日讯)路坑成为契机，使马口佛光山建寺计划和毗邻两个地段的建筑计划，自2014年后一直僵持不下的道路问题终于获得解决。

两名地主企图在马口佛光山的预定地旁削路建，受到佛光山大力支持以避免造成土崩，此风波多年来僵持不下，今日在金群利集团副执行董事主席拿督李典和宣布买下发展商4个单位的土地赠送给佛光山，让问题在双赢的情况下顺利解决。

李典和：

山上环境好应保留原状

李典和是今午赶到马口，与佛光山新马泰印教区总住持觉诚法师及马口佛光分会多位委员到马口佛光山各处视察地点，他说，山上整体环境很好，应该保留原始状况而不应被破坏。

因此为了保护环境原貌，李典和当场开口要买下发展商4个单位的土地赠送给佛光山，让问题在双赢情况下顺利解决，而且他将会负责处理一切建筑图测细则问题，最重要是马口佛光山原订在山上的建寺工程及环境不受影响。

地主另辟小路登泰山

上述事情是发生于周五（13日）下午，马口佛光山唯一的上山道路被人以泥机挖出一个长坑，阻止交通工具上山，引起马口佛光人不满，而且也导致采用该路攀登泰山的市民顿感不便。无论如何，地主已另外开辟另一条小路，让市民可以继续登上泰山。



李典和（右）与地主之一的郑标辉握手，表示要买下对方受影响的4个单位，再转送给马口佛光山。



随着事情获得圆满解决，觉诚法师（左四）和两名地主林先生（右二）及郑标辉（右三）绽开笑容一起交流。左二起为张育棟和郑国棟。右一为丘坤輝。



李典和到马口佛光山各处巡视，对环境赞不绝口，也向觉诚法师等提出不少有关建设计划的建议。

張暉翔： 地主和佛光山達共識解決問題

森州行政议员兼马口州议员张暉翔非常关注此事，在事情发生后，不仅马上指示中止挖泥工程，而且跟进此事。

他今天从芙蓉赶返马口，非常感谢李典和介入调解，一口气将山下4个单位购买送给马口佛光山，他也欢喜两名地主和佛光山达到共识，共同解决问题。

只要市會同意李典和建議

2地主無異議

与马口佛光山毗邻的两位地主，郑标辉和林先生今午在新闻发布会上宣布，只要仁保市议会同意拿督李典和的建议，他们并不会有任何异议。

因此他们也非常感谢

谢李典和及马口州议员张暉翔介入调解，使到一直僵持的事情终有一个转机，而且若是马口佛光山建立起来，对大家而言，都是一个双赢局面。